Benesse[®]





たまひよ × 赤ちゃんけろっとスイッチ

報道関係各位

2007年4月4日

ベネッセ発「たまひよ幸せ倍増プロジェクト」に参画! プロジェクト初のオリジナルコラボ商品は タカラトミーとベネッセの共同企画

ぐずり泣き 『たまひよ 赤ちゃんけろっとスイッチ』 6月21日 対策グッズ 『たまひよ 赤ちゃんけろっとスイッチ』 6月21日

家族がもっと幸せに、育児がもっと楽しくなるように、ぐずり泣きでお困りのパパ・ママを応援します。

株式会社タカラトミー、株式会社ベネッセコーポレーション、

株式会社タカラトミー(代表取締役社長:富山幹太郎/東京都)と株式会社ベネッセコーポレーション (代表取締役会長兼社長兼 CEO:福武總一郎/岡山市)は、出産・育児情報誌 No.1 シェアの"たまひよ (「たまごクラブ」「ひよこクラブ」)」"が提唱するママ&パパ支援プロジェクト「たまひよ 幸せ倍増プロジェクト」のプロジェクト発のオリジナルコラボ第一弾の商品として、ぐずり泣き対策グッズ『たまひよ 赤ちゃんけろっとスイッチ」を 2007 年 6 月 21 日 (木) から、たまひよ S H O P (通販) ベビー用 品専門店・玩具店・百貨店、量販店ベビー用品売場等にて全国一斉発売致します。

「たまひよ幸せ倍増プロジェクト」とは、たまひよが「赤ちゃんがいる幸せをママ・パパ、まわりで見守る人たちがもっともっと実感できるように、子育てに優しい社会が実現できるように」との想いでスタートさせたプロジェクトです。少子化を背景に育児の環境をもっとよくしていくために、それぞれの家族の幸せのシーンがもっと生まれるお手伝いをするための商品&サービスやイベントの創出をさまざまな企業によびかけ、その活用シーンをママ・パパに向けて提案してまいります。

ママの楽しい育児を応援する「マザースマイル」をコンセプトとしているタカラトミーは、この「たまひよ幸せ倍増プロジェクト」のコンセプトに共感し、育児で困っているママたちの日常をより楽しく、より笑顔にするお手伝いをしてまいります。そして今回、「たまひよ」の人気キャラクター(たまごのたまちゃん、ひよこのひよちゃん)をモチーフにした2種類の『赤ちゃんけろっとスイッチ』を商品化致します。「赤ちゃんけろっとスイッチ」は、8割以上のママがぐずり泣きで困っていることから開発された"ぐずり泣き対策グッズ"で、2006年7月に発売されて以来25万個を販売している大ヒット商品です。「たまひよ幸せ倍増プロジェクト」発、たまひよデザインのオリジナル商品発売は本商品が業界初となり、2007年4月7日(土)~8日(日)パシフィコ横浜で開催される「マタニティ&ベビーフェス

タ2007」で初披露させていただきます。

今後タカラトミーと「たまひよ」は、共同で**たまひよ×赤ちゃんけろっとスイッチ**のプロモーションを 展開し、子どもとママ・パパの幸せをもっと! 応援する活動の輪を広げてまいります。

「赤ちゃんけろっとスイッチ」について

「赤ちゃんけろっとスイッチ」は、2006年7月発売以来、計25万個を販売しているぐずり解消メロディが内蔵されたぬいぐるみです。そのメロディは音声、音響電波に関する鑑定及び研究開発等手がける有限会社日本音響研究所(所長:鈴木松美)とタカラトミーが共同で開発しました。ぐずった赤ちゃんが"けろっと"気分転換させることのできるメロディを内蔵する、現代の音響研究の成果と、ベビー玩具開発のタカラトミーのノウハウを結集した、母親にも赤ちゃんにも嬉しい、画期的子育てグッズです。本シリーズは、核家族の増加や、子どもが関わる事件の増加等、子育ての環境が変化し、子育てに対する不安を抱えている母親が増えている中、子育ての楽しさ、素晴らしさを伝えたいという思いから生まれた、子育て応援グッズです。

生理的な苦痛や不快感(お腹が空いた、おむつが濡れている)によって泣いている場合には効果がみられません。

< 商品概要 >

商 品 名 : 「たまひよ 赤ちゃんけろっとスイッチ」

たまごのたまちゃん、ひよこのひよちゃん

デザイン : 株式会社ベネッセコーポレーション たまひよ部

製造・販売 : 株式会社タカラトミー

価格: 各2,310円(税抜価格2,200円税5%)

発 売 日 : 2007年6月21日(木)

商品サイズ : たまちゃん(W)90×(H)150×(D)90mm

ひよちゃん(W) 90×(H) 150×(D) 70mm

商品重量 : 135 g

使用電池 : ボタン電池 L R 4 4 x 3 個 (付属) 付属のボタン電池はテスト用です

販売目標 : 10万個

取扱い場所 : たまひよSHOP(通販) ベビー用品専門店・玩具店・百貨店、量販店ベビ

一用品売場 等

著作権表記 : (c) Benesse Corporation



「たまひよ 赤ちゃんけろっとスイッチ」

たまごのたまちゃん(左) ひよこのひよちゃん(右)

この件に関するお問い合わせは下記までお願い致します。

<商品内容について>

株式会社タカラトミー 広報・IR 部 広報課 〒124-8501 東京都葛飾区立石 7-9-10 TEL 03-5654-1280 FAX 03-5654-1380

< 「たまひよ」および「たまひよ幸せ倍増プロジェクト」について> 株式会社ベネッセコーポレーション 広報・IR部 〒206-8686 東京都多摩市落合1-34

Tel. (042)356 - 0657 / Fax. (042)356 - 7301